

水管又爆了! 有完没完了?

大水淹了约一公里长的街道
一楼住户家门口筑坝“抗洪”



地下水管爆裂,路面一片汪洋



居民“踏浪”回家



水漫进了居民家中

最近,南京的地下水管比较遭罪,爆管多次发生,这不,说着说着又来了:昨晚6点50分左右,下关象山路上的一根直径500毫米的自来水管突然爆裂,巨大的水流将地面冲出个大缺口,附近约一公里长的街道很快被淹。汽车抛锚,残疾人车被困,几户一楼居民家也进了水,有的还在家门前筑起了坝。

水淹没街道,残疾人车被困

昨晚7点20分,记者从金象路进入金陵三村时,这条路已经被淹,满街都是水。路边,一位居民挽着裤腿站在水里,水已经到了小腿肚,他看着身边一辆白色富康轿车,正在发愁。“车抛锚了!”他气乎乎地说,汽车排气管已经没进了水里。

漫水的街道中央,停着一辆残疾人车。五六十岁的刘师傅坐在车里,看着周围的水面,不知如何是好。“我刚从外面回来,车开到这就动不了啦,排气管进水了。”刘师傅右腿残疾,拄着双拐,车子抛锚后根本就动弹不得。好在好心路人帮忙,蹚水将他救出困境,帮他回到路边一楼家里。一进家门,他发现厨房已经进水,煤球泡了汤。院子里也全是水,幸好入户还有两级台阶,水没有漫过去。

“水是滨江中学门口过来的,10分钟不到,这边就淹了。”街边居民们说。

居民门前筑坝“抗洪”

记者随后蹚水沿街前行,到象山路上,这里淹得更严重。再走一段路,终于找到水管爆裂处,是在滨江中学门前人行道上:巨大的水流将地面冲出个超过一平米大的洞口,水流冲出,散乱的地砖和大团的泥巴被冲到一旁。

由于滨江中学校园内地势较高,没有被淹。但金陵三村里地势较低,水流就冲向了居民区。除了刘师傅家外,还有几家一楼居民也遭了殃。“我家的厨房和餐厅都被水淹了,堆放在墙角的煤都浸在水里了。”居民陈先生说,“刚下班回到家,还没吃上饭呢,水就从门口漫上来了,想拿东西挡住都来不及。”大水漫过来不到10分钟,陈先生家的厨房和餐厅就已经有30厘米积水,家中的桌椅、家具、家用物品等都浸在水中,还不时有些

漂浮物被水流冲进家中。“这些泡水的家具不知道怎么办才好,柜子里还都有东西,要是水位再高10厘米,淹到电路插头,就麻烦了。”

金陵三村04幢楼地势相对较低,排水不畅,水位最深处没过成年人膝盖,给居民行走带来困难。而04幢一楼靠楼梯口的两户居民家中有进水,两户人家紧闭纱门,在门口筑起用大米袋和泡沫做的挡水坝。

清洁工泡在水中忙了一小时

街道上,有开过来的轿车“知难而退”,看到水太深,就倒了出去。有的则直接往前开,结果有一辆熄了火。排气管进了水,驾驶员不敢再发动车子,正在发愁时,路边一队武警经过,他们蹚着水,一起将车推到没有水的地方。

大水沿街漫上人行横道,冲进路边小店,水中漂浮有不少塑料瓶和包装纸等垃圾,不少也冲进了路边商店里。负责金陵三村附近卫生保洁的清洁工李师傅穿上雨鞋,用铁锹撬开井盖,加快“泄洪”,并清理路边的垃圾桶。而此时路面还有来往的车辆,李师傅又临时“客串”起水中交通指挥员,指引小车绕过窞井行驶。在自来水公司抢修人员将阀门关闭前的一个多小时里,李师傅一直都泡在水中,这让沿街商户非常感动。“李师傅从一开始漫水就泡在水中,来往车辆行驶激起一层层水浪,一辆大巴过去,水浪都漫过李师傅的腰了。”商户杨老板说。

约三千户居民用水受影响

接到市民报修电话后,南京市自来水公司抢修人员赶到现场,发现爆裂的是一根直径500毫米的主管道。附近没有进行施工,水管为什么会突然爆裂?抢修人员说,此时正是家家户户用水最多的时候,而这根管道又老化了,可能是因为这些原因才突然爆裂的。

抢修人员随后逐个关闭相关的阀门,沿街居民和商户开始停水。据了解,金陵三村一带约有三千户居民用水受到影响。相关人员表示,抢修工程较大,抢修队将连夜施工,预计最快10个小时能修复完工,争取在今早六七点市民用水高峰前恢复供水。

(朱先生线索费80元)
实习生 仲茜 快报记者 常毅 文/摄

“别”了交警执法卡车的哥被打进重症监护室

交警:打人的司机是“聘用人员”,目前仍在调查

前天下午,一辆东方公司出租车变道靠边下客,跟在后面的一辆交警五大队执法卡车立即停下,卡车上的两个人下车和的哥争论,最后动起手来,结果的哥马齐刚被打伤,目前仍住在重症监护室。

的哥靠边停车引发纠纷

昨天记者在医院内看到,马齐刚上了心电图监护,吸着氧气,脖子上还有明显的掐痕。据马齐刚称,自己带客去清凉门大街苏果超市,原来在中间一股道,停车地点选择在公交站台。变道时,他先超过了边道上的一辆蓝色的交警综合执法卡车,随后打转向灯变道,停车。“当时变道不会造成后面的执法卡车急刹车,因为距离够。”马齐刚说,他靠边的路面画的是虚线,是可以变道的。停车之后,乘客正准备付钱下车,这时事情发生了。

马齐刚说,那辆执法卡车突然前插过来,横着停下。车上下来一个40岁的高个男子,强行把他从车上拽下来,乘客吓得没付钱就跑了,中年男子随即一把掐住他的脖子,挥拳打在他的右肩膀上。跟着又下来一名年轻的司机,两个人一起对他拳打脚踢。马齐刚说,他被按倒在绿化带上,一个人用膝盖顶他的胸口,殴打了大约有三分钟。

医院发了两次病危通知书

马齐刚今年58岁,六合人,他女儿气愤地表示,父亲后来被送到省人民医院,没有人付钱,最后是她从江北赶来付了抢救费,父亲在重症监护室抢救了半个小时,目前仍住在里面,已花了8000多元。

病历显示,马齐刚肺挫裂伤,胸腔积液。“有一段时间病人呼吸困难,发生肺衰竭,我们都考虑开喉插管抢救了。”一位医生称,其间下发了两次病危通知书,不过目前情况还算稳定。

“就算是别了车,也不至于这样大打出手啊!”马齐刚的女儿表示,希望对方能够垫

付一下医药费,因为家里经济比较困难,母亲还有病,实在拿不出钱。

目击者:互骂后卡车司机打人

据马齐刚称,当时不少路人表示愿意作证,两位市民主动留下了电话号码。记者联系了其中一位目击者吴女士,当时她正在公交站台附近接电话,目睹了整个过程的。据她称:“双方先是争吵了一阵子,后来才打起来的。”

“一开始是双方互相指责。”吴女士说,有一个老太太跑过来劝,后来的哥上了车,但是对方不让他走。的哥质问凭什么不让他走,对方一个人声称:“我就有本事让你走不了!”后来的哥下了车,双方又争吵起来,这时年轻司机冲过来开始殴打的哥。吴女士称,的哥被按在路边草地上,那个年轻人捶了十来拳。“但是那个中年男子没有打,还在旁边大声喊‘不要打!’”吴女士说,之前双方的确都骂脏话了,但整个过程中,吴女士没有看到的哥动手。

交警:等待派出所的调查结果

交警五大队的吴教导员表示,这件事目前由汉中门派出所具体处理,那辆卡车是交警的道路交通综合执法车。

“我们也从卡车司机处进行了一些了解,当时应该是出租车突然变道别了卡车。”吴教导员说,或许之前双方在路上还发生了一些不愉快。吴教导员称,卡车司机说的哥骂了脏话,后来还先动手,踢了卡车司机一脚,导致其下身红肿,也到医院治疗了。

吴教导员表示,目前要等派出所的调查结果,“如果是卡车司机的责任,那么肯定会承担的,而且内部也会进行相应处理。”吴教导员表示,此事其实完全是卡车司机个人的行为,因为当时卡车只是路过,并没有配合交警在执法,另外司机也是聘用人员,并非民警。

昨天下午,记者从汉中门派出所了解到,目前此事仍在调查中。
快报记者 孙玉春

有个小药水 专克皮肤病



据介绍,这种隐形小药水在全国热销6年,它因对皮肤顽癣效果明显,得到众多患者的口碑宣传!

这种小药水使用方便,每天只需对准患处早晚喷两次,其成份就能透皮吸收,快速止痒,整夜睡得香。不管是湿疹,还是十几年的牛皮癣、神经性皮炎、手足头癣引发的痒痒症都能快速改善。

大家都知道,传统治疗皮癣方法,都是从血液排毒入手,经研究证实,此种治疗方法只是辅助治疗手段!早在2004年,日本举行的“第七届国际皮肤病研讨会”上,与会人士就指出:皮肤病要想更好的得到治疗,还是要从基因入手,剪断病毒复制的病毒基因链,找到治病根源。由日本研制出的一瓶小药水顿时成为全场关注的焦点。

据报道:这种神奇小药水

正是站在“基因技术”原理上研制而成,使各类皮肤顽癣得到治疗。

同年,该小药水被中国香港霍氏集团出资1.2亿美元引进,将其命名为[霍氏鲜清],并荣获中国质量万里行打假保名优称号。[霍氏鲜清]是世界第一个专门针对皮肤顽癣研制的基因产品,任何同类产品都无法复制和超越。

事实证实:[霍氏鲜清]从2004年引进至今,已在我国热销6年,效果决定其生命力,在河北、广州、江苏、福建

等地屡传捷报。医学报告显示:[霍氏鲜清]适用于头癣、手足癣、体癣、股癣、牛皮癣、皮炎、湿疹、顽固性痒痒等病症。

皮肤顽癣喷喷就好

感受第一喷(强力止痒):一股强劲的清凉感直往皮肤里钻,立刻就痒了。

恢复期(祛屑消斑):鳞屑脱落,红斑明显缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消退。

愈合期(无痕换肤):皮痴全部脱落,长出新鲜的皮肤;皮炎湿疹不痒不肿了,一丁点疤痕也没留下。

巩固期(免疫修复):表面症状消除后,继续使用5至20天,皮肤免疫功能重建,从根本上防止内毒外菌再次攻击,各类顽癣不再犯。

霍氏【鲜清】畅销7年,康复众多皮肤病患者,为让江苏患者早日走上康复之路,霍氏鲜清推出“免费试用,无效退货”的特惠活动:凡购买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装,先试用10ml【鲜清】,效果不满意,凭完好包装与药店小票,全额退款。由于赠品即将送完,大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天,名额限制在在每日50名内,皮肤病病友要抓紧时间前去参加。

据悉,我市皮肤病病友可直接到康鑫药店(长乐路好多对面)、志信堂(鼓楼口腔医院旁)、中央门国盛大药房(中央门邮局旁)、新街口第一药店(大洋百货旁石鼓路路口)、大华中药店(汉中路省中医院对面店、钟山宾馆对面店)、华悦大药房(中山南路101号,加油站斜对面)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、立业药店(锁金村车站)、嘉伦光彩大药房(油坊桥农贸市场旁)、江宁:颐年堂(新医路15号店)、江浦:祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、六合嘉伦光彩药房(县中医院旁)、溧水嘉伦光彩药房(县口腔医院旁边)、马鞍山华仁堂(湖北路体育馆南面对面)购买,或拨打025-86894822咨询了解,免费送货上门,货到付款!